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دهای درخشان شهر تهران  رس استعدا  اداره مدا

گان  7دبیرستان فرزان

 بارم سوالات  ردیف 

 کدام جمله درست و کدام نادرست است، در موارد نادرست جمله را بدون تغییر فعل اصلاح کنید.  1

MO(s)الف( واکنش:  X(s)+ Xپذیریپذیر است که واکنش ، در صورتی انجام→ M  .باشد 

سیب ب(   تکه  یک  یکسان،  سریع درشرایط  می زمینی  خنک  نان  تکه  یک  از  ویژه  تر  گرمایی  ظرفیت  پس  شود، 

 تر است.  زمینی کم سیب

 آید. پ( از واکنش اتن، با هیدروژن کلرید، وینیل کلرید به دست می 

Xت( آرایش الکترونی یون  Lها با  شود پس تعداد الکترون ختم می   d83به   2+ =   ، Xدر آرایش الکترونی اتم    0

 شش است. 

 

 

2 

(g)واکنش ترموشیمیایی مقابل را در نظر بگیرید:   2 (g)SO (g) SO O   H kJ→ +  = +3 2 22 2 192 

  10اگر مقداری گوگرد تری اکسید در واکنشی بطور کامل تجزیه شود و برای تأمین گرمای واکنش از سوزاندن  

درصد پروتئین استفاده شود، با در نظر گرفتن    30درصد کربوهیدرات و    40  درصد چربی،  30گرم کیک شامل  

gجدول زیر، پس از پایان واکنش در شرایطی که چگالی گاز اکسیژن  
L/0 است، چند لیتر گاز در ظرف واکنش    6

gوجود دارد؟ 
mol(O , S : )= =16 32 

 پروتئین  چربی کربوهیدارت  مادة غذایی 

kJارزش سوختی   
g 20 40 20 
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 نمره با عدد:                         نمره با حروف:                2بقیه سوالات در صفحه               

 امضای دبیر      

 



 نام و نام خانوادگی:

گان        1401- 1402 : ریاضی و تجربی       نیمسال دومرشته     : یازدهمپایه        درس: شیمی  سؤالات آزمون  2صفحه     7دبیرستان فرزان

، به دست  ٪95درصد خالص با گاز هیدروژن، چند گرم آهن با خلوص    80اکسید    (III)گرم آهن    160از واکنش   3

O)درصد در نظر بگیرید.   70آید. بازده درصدی این واکنش را برابر می  , Fe )= =16 56 

Fe  (   واکنش موازنه نشده است) O (s) H (g) Fe(s) H O(g)+ → +2 3 2 2 
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 های عاملی ساختار زیر را با ذکر نام مشخص کنید.  گروه  4

 آیا این ترکیب محلول در آب است یا چربی؟ چرا؟ 

 

 

 

 

2 

 جاهای خالی خواسته شده را با فرمول یا نام خواسته شده پُر کنید.   5

| | | |
H

| | | |

H H H

..................... H O H C C C C C CH

H HOH

+
+ ⎯⎯⎯→ − − − − −2 3  )الف  3

 
 

       ..............................                                 )نام مونومر( ............................    
⎯⎯⎯→                     : n  )ب   

 

 
.............

   .............................. H O⎯⎯⎯⎯→ +  )پ                                                      2

 

 
 

n .................... n ....................  + → 
| |

O O

C        C N (CH ) N

H H

− − − − −2 2 nH O+  )ت  22
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 ادامه سؤالات در صفحه سوم

 

CH3  

CH3  

 

 گرما و فشار 

 )نام و ساختار استر( 
 

 

 



 :خانوادگی نام و نام 

گان        1401- 1402 : ریاضی و تجربی       نیمسال دومرشته     : یازدهمپایه        درس: شیمی  سؤالات آزمون  3صفحه     7دبیرستان فرزان

kJچند   F  –Oهای زیر، حساب کنید آنتالپی پیوند  با توجه به داده  6
mol است؟ 

O (g) HF(g) OF (g) H O(g)   H kJ+ → +  = −2 2 22 231 

kJآنتالپی  
mol 463 567 495 

O – H H – F O پیوند  O= 
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 از بین کلمات داخل پرانتز، برای هر مورد واژة صحیح را انتخاب کنید.  7

 ( وجود دارد.  هیدروکسیل / اترالف( در ساختار رازیانه گروه عاملی )

 رود.  ( بکار می جلیقة ضدگلوله / بدنة هواپیماب( کولار از جمله پلیمرهایی است که در )

 دهد.  ( با گاز هیدروژن در دمای اتاق واکنش نمیکلر / برمپ( )

 شود.  دهد و خُرد نمی ( بر اثر ضربه تغییر شکل می Si   /Pbعنصر ) ت(

1 

Fبا    ClF(g)های ترموشیمیایی زیر در واکنش:  با توجه به واکنش  8 (g)2    که منجر به تشکیلClF (l)3   شود  می

F)شود.  گرما مبادله می kJگرم محصول، چند   18/ 5به ازای تولید  , Cl / )= =19 35 5 

ClF(g) O (g) Cl O(g) OF (g)            H / kJ

F (g) O (g) OF (g)                              H / kJ

ClF (l) O (g) Cl O(g) OF (g)        H / kJ

+ → +  =

+ →  = −

+ → +  =

2 2 2

2 2 2

3 2 2 2

2 167 5
2 2 43 5
2 2 3 394 1
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 :خانوادگی نام و نام 

گان        1401- 1402 : ریاضی و تجربی       نیمسال دومرشته     : یازدهمپایه        درس: شیمی  سؤالات آزمون  4صفحه     7دبیرستان فرزان

Nلیتر گاز   6/5 9 O2 درصد آن تجزیه   20ثانیه،   20و پس از گذشت   دهیمدر ظرفی گرما می   STPرا در شرایط  5

Nشود.   می  O (g) NO (g) O (g)→ +2 5 2 22 4 

 برحسب مول بر دقیقه چقدر است؟ NO2الف( سرعت متوسط تولید گاز  

 ب( سرعت واکنش چند مول بر ثانیه است؟  

 پ( استفاده از بازدارنده چه تأثیری بر واکنش دارد؟ 
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 ها را با هم مقایسه کنید.  های خواسته شده آن در هر مورد با توجه به ویژگی  10

 هگزانوئیک اسید        پذیری در آب                        اتانوئیک اسید   الف( انحلال 

 گلوکز         های سازنده                             نایلون        ب( تعداد اتم 

 گرم کولار  1000        گرم فولاد    1000پ( مقاومت                                      

 متیل متانوآت           نوئیک اسید ت( نقطه جوش                                   اتا

 اتان                    ث( آنتالپی سوختن                                  اتانول    
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه و کامل دهید.   11

 الف( یک نمونه پلیمر سبز مثال بزنید و دو کاربرد برای آن بنویسید.  

 

 های تفلون را نام ببرید.  ب( یکی از ویژگی 

 

 

 

 

 

1 

 20  جمع

 موفق باشید. 

 



 

 زاده ویسی –ها ایمانی خانم  : دبیر نام

 20/3/1402  :امتحان تاریخ

 تعالی  سمهاب

 دوم نیمسال آزمون راهنمای تصحیح 

 1401-1402 تحصیلی سال

 شیمی یازدهم تجربی و ریاضی   :درس

 

 

                                                         
 

 بارم کلید  ردیف 

Xنادرست  الف(  1 M                                          شود.              ب( دیرتر خنک می 

  )کلرو اتان(    پ( نادرست
| |

| |
C C HCl CH CH Cl= + → 3 2 

:                  X:L=0  تا    8 d s8 23  آرایش الکترونی )ت  4

2 

2   kJ
: kJ

g    
  =
30 40

10 120
100 1

 انرژی حاصل از چربی  

+kJجمع کل انرژی آزاد شده   + =120 80 60 260  

kJ
: kJ

g
  =
40 20

10 80
100 1

 انرژی حاصل از کربوهیدرات  

kJ
: kJ

g
  =
30 20

10 60
100 1

 انرژی حاصل از پروتئین

mol g L
kJ / LO

kJ mol / g
   = 2
1 32 1

260 72 2
192 1 0 6

 

 شود:  است پس حجم آن می  O2برابر   دو   SO2چون ضریب مولی

/ / LSO = 272 2 2 144 4 

/ / / L+ =72 2 144 4 216 6 

25/3 

3 
160 10

mol


3 1
160

mol g

mol mol Feg
   
2 56 80 70
1 1 100 100


100

/= 66 02
95
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 آروماتیک   –اتری   – کتونی   –آمیدی  –کربوکسیلیک اسید   –آمینی   4

 باشد و توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی را دارد. محلول در آب، چون مولکول قطبی می 

2 

5 

       (25/0  )
| |

|

C C

C C C C C C

C

− − = −  )الف  −

 )ب  پروپن  –  1 – کلرو دی   1و   1نام مونومر:  

 )پ تانوآت پنبوتیل 

 

  H N (CH ) NH− −2 2 2  )ت   2

 

2 

 "بعدادامه در صفحه "
 

  

دهای درخشان شهر تهران  رس استعدا  اداره مدا

گان  7دبیرستان فرزان

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

گان         1401- 1402دوم  نیمسال: ریاضی و تجربی یرشته : یازدهم     یپایه : شیمی     درس آزمون هنمای تصحیح  2 یصفحه     7دبیرستان فرزان

 بارم کلید  ردیف 

6 O (g) HF(g) OF (g) H O(g)   H+ → +  = −2 2 22 231 

 Hواکنش = ]هادهنده مجموع آنتالپی پیوند واکنش [  −  ]هامجموع آنتالپی پیوند فرآورده[

| /    \

   

O O H F O F O

F H H

= + − → − +2 

[ ( )] [ (O F) ( )]+ − − + = −495 2 567 2 2 463 231 

(O F)   O F+ − = −  − =1629 230 926 2 467 

 

1 

 1 25/0هر قسمت                       Pbرم          ت( بالف( اتر              ب( جلیقه ضد گلوله          پ(  7

ClF(g)واکنش اصلی    8 F (g) ClF (l)+ →2 3 


1
2

 1) اکنش :و               

       / ( / ) ( / ) / kJ + − + − = −
1

83 5 21 75 197 05 135 05
2

 2) اکنش :و               

mol /
       ?kJ / gClF / kJ

/ g mol
 =   =3
1 1 135 05

18 5 27 01
2 92 5 1

 3) اکنش :و       عکس 

2 

9 
/ / L =

20
5 6 1 12

100
 

mol
/ / mol            s min

/
 = →
1 1

1 12 0 05 20
22 4 3

 

n ( / ) mol
RN O /

t min

− − −
= − = +


2 5

0 05
0 15

1
3

 

RN O mol
  RNO /

RNO min
=  =2 5

2
2

2
0 3

4
 

 

RNO RNO / min
/

s

−= = =  =  32 2 0 3 1
1 25 10

2 4 4 60
 R واکنش

 شود. پ( سرعت واکنش را کاهش یا زمان انجام واکنش کوتاه می
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 گلوکز  < هگزانوئیک اسید                    ب( نایلون  <الف( اتانوئیک اسید  10

 متیل متانوآت  < کولار                                           ت( اتانوئیک اسید     > پ( فولاد  

 اتانول  < ث( اتان 
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 افی است.()دو مورد ککیسه پلاستیکی    –وسائل آشپزخانه   –پلی لاکتیک اسید. سفرة سطل زباله  الف(  11

 شود.  های آلی حل نمیدر حلال  –نچسب بودن، نقطة ذوب بالا  ب(
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 20جمع بارم:    

kJ پیوند 
mol

 آنتالپی  

O – H 463 

H – F 567 

O O=  495 

 


